

SPITALUL ORASENESC GAESTI	PROCES VERBAL	Cod:PL 101-01/F8
		Rev.:0
		Pag.: 1/

Nr. 7715/08.11.2016

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 08.11.2016 ca urmare a sustinerii probei scrise la concursul din data de 08.11.2016, pentru ocuparea postului vacant pe durata nedeterminata de Agent securitate in cadrul Serviciului Administrativ, Aprovizionare, Transport, Tehnic, Deservire.

Pentru proba scrisa au fost intocmite doua plicuri a cate 11 intrebari fiecare. Fiecare varianta a fost semnată de membrii comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată și ștampilată cu ștampila unității. La ora 9,00, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea fiecărui candidat, pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate.

Candidatul **Raduta Cornel** nu a prezentat carte de identitate, carte electronica de identitate, carte de identitate provizorie sau buletinul de identitate, astfel incat in conformitate cu prevederile art.11 din HG 286/2014 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, **a fost declarat absent**, acesta parasind sala de concurs.

La ora 9,10, Comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte și a invitat un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs. Astfel s-a extras varianta nr.II. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat odată cu subiectele.

Secretarul Comisiei de concurs a înmănat fiecărui candidat o fila stampilata cu stampila unității în vederea redactării lucrării scrise. Comisia de concurs a procedat la sigilarea fiecărei lucrări, după înscrierea numelui în colțul din dreapta sus de către fiecare candidat. Comisia de concurs a comunicat candidaților că timpul de redactare a lucrărilor scrise este de 3 (trei) ore, respectiv până la ora 12,10.

Fiecare candidat, a predat lucrarea scrisă, semnând borderoul întocmit în acest sens. Corectarea s-a realizat după un barem, afisat la locul desfasurarii concursului - avizier Spital Orasenesc Gaesti.

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor scrise, la notarea acestora în borderoul de notare și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba scrisă:

SPITALUL ORASENESC GAESTI	PROCES VERBAL	Cod:PL 101-01/F8
		Rev.:0
		Pag.: 1/

NR. CRT.	NUME / PRENUME CANDIDAT	PUNCTAJ	REZULTAT PROBA SCRISA
1	BUZESCU ION	18	RESPINS
2	DUMITRESCU DANIEL	18	RESPINS
3	ION ILIE	34	RESPINS

Pentru a participa la urmatoarea proba – proba interviu, candidatul/candidatii trebuie sa obtina la proba scrisa un punctaj de minimum 50 (cincizeci) puncte.

Termen de depunere a contestatiei 09.11.2016, ora 12 , la sediul Spitalului Orasenesc Gaesti.

Secretar comisie

Cosman Mariana